

18/07/2020

«Πάλι με χρόνους, με καιρούς, πάλι δικά μας θα' ναι»

[Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κορίνθου, Σικυώνος, Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους](#)



Την Πέμπτη, 16 Ιουλίου 2020, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κορίνθου κ. Διονύσιος χοροστάτησε στην Ιερά Ακολουθία του Μεγάλου Εσπερινού στην πανηγυρίζουσα Ιερά Μονή Αγίας Μαρίνης Λουτρακίου, πλαισιούμενος από Ιερείς της Ι. Μητροπόλεως.

Στον λόγο του ο σεπτός Ποιμενάρχης αναφέρθηκε στον βίο της εορτάζουσας Αγίας και στα μαρτύρια, που υπέστη, για την αγάπη του Χριστού. Οι Πιστοί οφείλουν να τιμούν και να σέβονται τους Αγίους Μάρτυρες και να μιμούνται τις αρετές τους καθώς Αυτοί, παρά τα αξιώματα και το κύρος τους, παρά το υπέργηρο της ηλικίας τους ή την νεότητά τους ή και την παιδικότητα τους ακόμα, δεν δίστασαν να θυσιάσουν την ζωή τους και να μαρτυρήσουν με περισσό θάρρος

και ανδρεία για την αγάπη του Χριστού και την αιώνιο Ζωή. Ολοκληρώνοντας, ανέπεμψε ευχές προς τον Κύριο μας, επικαλούμενος τις πρεσβείες της Αγίας Μαρίνης, για πνευματική και σωματική υγεία και φώτιση τόσο των προσκυνητών όσο και της Αδελφότητας της Ιεράς Μονής!

Το ίδιο απόγευμα και στον Πανηγυρίζοντα Ι. Ναό της Αγίας Μαρίνης στο Βέλο Κορινθίας χοροστάτησε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κεγχρεών κ. Αγάπιος πλαισιούμενος από Ιερείς της Αρχιερατικής Περιφέρειας Βέλου - Βόχας και με την παρουσία του Υφυπουργού κ. Χρίστου Δήμα, της Βουλευτού κ. Μαρίας-Ελένης Σούκουλη, του Αντιπεριφερειάρχουκ. Αναστασίου Γκιολή, του Δημάρχου κ. Αννίβα Παπακυριάκου, λοιπών Τοπικών Αρχόντων και Πιστών Χριστιανών.

Στον λόγο του ο άγιος Κεγχρεών τόνισε ότι η μνήμη της Αγίας ενδόξου Μεγαλομάρτυρος Μαρίνης έρχεται να ενισχύσει και να ενδυναμώσει τους Πιστούς αλλά κυρίως να τους «δροσίσει» μέσα στον «καύσωνα» των βιοτικών μεριμνών, της πανδημίας του COVID-19 και των δυσάρεστων εξελίξεων της επικαιρότητας, ειδικά με την μετατροπή της Αγίας Σοφίας σε Μουσουλμανικό Τέμενος. Τέλος, και αφού μετέφερε τις ευχές και τους ευλογίες του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου μας, ευχήθηκε η Αγία να ελευθερώσει την οικουμένη από την πανδημία και να «αναστήσει» το Γένος μας, ώστε να μεγαλουργήσει ξανά και να δοξάζεται δι' αυτού η Αγία Τριάς ο Θεός ημών!

Ανήμερα της εορτής Παρασκευή 17 Ιουλίου 2020 και με την δέουσα εκκλησιαστική τάξη και ευπρέπεια ο Σεβ. Μητροπολίτης μας κ. Διονύσιος προέστη της πανηγυρικής Θείας Λειτουργίας στον Ι. Ναό Αγίας Μαρίνης Βέλου. Ο Ιεροκήρυξ, Πανοσ. Αρχιμ. π. Άνθιμος Παπαλεξόπουλος απηύθηνε λόγους πνευματικής οικοδομής προς το πολυπληθές Εκκλησίασμα, τη εντολή του Σεβ. Μητροπολίτου μας, αναφερόμενος στην ζωή της Αγίας Μαρίας, στις αρετές και κυρίως στην πίστη και την αγάπη της για τον Σωτήρα και Λυτρωτή μας Ιησού Χριστό!

Τόσο το Εσπέρας στο Λουτράκι όσο και στην Θ. Λειτουργία στο Βέλο ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Διονύσιος, δεν παρέλειψε να αναφερθεί στην θλιβερή αλλά και βάρβαρη ενέργεια των Τούρκων να μην σεβαστούν την Μεγάλη Εκκλησία του Γένους μας και να μετατρέψουν αυτόν τον περικαλλή Ναό της του Θεού Σοφίας σε Τζαμί, προτρέποντας παράλληλα τους Πιστούς να εντείνουν τις προσευχές τους, ώστε ο Θεός να μας εμπνεύσει, να μας παρηγορήσει και να μας δώσει την δύναμη προκειμένου να βροντοφωνάξουμε «πάλι με χρόνους, με καιρούς, πάλι δικά μας θα' ναι»!

Στον Πανηγυρίζοντα Ι. Ναό Αγίας Μαρίνης στον Στενό Κορινθίας, της

Αρχιερατικής Περιφέρειας Φενεού, λειτούργησε ο Θεοφιλέστατος άγιος Πρωτοσύγκελλος της Ι. Μητροπόλεως μας Επίσκοπος Κεγχρεών κ. Αγάπιος, ο οποίος και ομίλησε στους Πιστούς για τον βίο της Αγίας Μαρίνης και ερμήνευσε την Ευαγγελική περικοπή της ημέρας. Τόνισε δε ότι όπως έρρεε το αίμα της αιμορροούσης γυναίκός επί δώδεκα έτη, έτσι έρρευσε και το μαρτυρικό αίμα της Αγίας Μαρίνης και όπως ο Χριστός μακάρισε την αιμορροούσα γυναίκα με την φράση «θύγατερ, ή πίστις σου σέσωκέ σε» (Μαρκ. ε΄,34) έτσι και η πίστη της Αγίας Μαρίνας την έσωσε χαρίζοντάς Της την αιωνιότητα. Ολοκληρώνοντας, μετέφερε τις ευλογίες του Σεβ. Μητροπολίτου μας και ευχήθηκε η Αγία Μαρίνα να μεσιτεύει υπέρ υγείας και σωτηρίας όλων των Χριστιανών και ειδικά οι νέες κοπέλες να ομοιάσουν στην πίστη της Αγίας!

ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ ΣΕΙΡΑ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΣΤΙΓΜΙΟΤΥΠΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΟΡΤΑΣΜΟ ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΑΣ ΣΤΗΝ Ι. ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ΚΟΡΙΝΘΟΥ:

























